

希拉里警告： 利比亚冲突正滑向内战

美驻联合国大使：卡扎菲下台是唯一出路 联合国中止利比亚人权理事会成员国资格

新西兰地震遇难人数升至160人

新西兰警方2日说,克赖斯特彻奇2月22日发生的里氏6.3级地震遇难人数已升至160人。

警方在当天的媒体见面会上说,由于部分遇难者遗体因大楼倒塌而受损严重,因此可能无法找到。此外,克赖斯特彻奇当天刮起了大风,造成扬尘,风速一度达到每小时90公里。漫天的尘土延缓了救援工作的进度。在当地警方安排下,约150名新西兰地震失踪者家属和约250名外国地震失踪者家属当天下午来到地震重灾区现场了解情况。 据新华社电

中国派专家协助新西兰警方进行遇难者DNA鉴定

中国驻新西兰大使馆2日提供的消息说,中国政府派出的法医专家小组将于3日抵达新西兰克赖斯特彻奇,以帮助当地警方尽快完成遇难者DNA鉴定工作。

据悉,当地时间2日上午,在征得家属同意后,新西兰警方对已抵达当地的中国失踪公民直系亲属进行了DNA现场采样工作。 据新华社电

通过短期紧急预算法案 美国暂避政府“关门”

美国国会众议院3月1日通过一项短期紧急预算法案,使政府暂时逃过“关门”厄运。

众院当天以335票支持、91票反对的投票结果批准这一法案,为民主、共和两党赢得额外两周时间,以协商2011财年年度剩余时间的预算案。这一临时预算案削减了40亿美元联邦预算。 据新华社电

无力承担开支 美国州长拒建高铁

美国佛罗里达州两名参议员1日起诉州长里克·斯科特。理由是,斯科特以州财政困难为由拒绝建设一条高速铁路。高铁耗资27亿美元,“大头”由联邦政府承担。美国运输部指责斯科特拒修高铁没有道理。

参议员萨德·奥尔特曼和阿尔特尼亚·乔伊纳1日向佛罗里达州高等法院提起诉讼,指控州长斯科特拒绝高铁项目“越权”,要求法院强制执行高铁项目。

高铁线路由坦帕市至奥兰多市,预计耗资27亿美元。联邦政府同意,由佛罗里达州州政府出资3亿美元,其余部分由联邦政府承担。2009年末,时任州长的查理·克里斯特和州议会先后批准为项目筹款。斯科特上任后不同意出钱。美国运输部让斯科特重新考虑。后者再次摇头。 据新华社电

3月1日,支持卡扎菲的军队向反政府部队和民众展开猛烈反扑,夺回了首都的黎波里周围的数个城镇。与此同时,美国和北约就是否在利比亚上空实施禁飞区仍存在分歧,而俄罗斯则认为实施制裁就足够了,没有必要实施禁飞区。面对利比亚局势的恶化,美国国务卿希拉里发出警告,利比亚冲突有可能变成一场旷日持久的内战。而美国驻联合国大使苏珊则呼吁,卡扎菲主动下台,是拯救利比亚的唯一出路。



政府军队与反政府民众展开冲突

效忠卡扎菲的部队与反政府部队展开激战

3月1日,效忠卡扎菲的精锐部队与装备低劣的反政府部队在首都的黎波里周围展开了激战。卡扎菲的部队试图重新夺回的黎波里郊外城镇的控制权,并在的黎波里周围制造缓冲区。武装冲突的加剧,预示着这场始于2月15日的抗议示威有可能滑向一场内战灾难。

据报道,卡扎菲军队至少夺取了两个城镇,正向第三个城市发动攻击。而反政府军也正从其他三个主要地区进行有力反击,这三个地区一个是黎波里以东的米斯拉塔,一个是首都西面的扎维亚,还有一个是以南的山区城镇辛坦。

美驻联合国大使：这个国家会陷入一场人道主义的灾难

3月1日,希拉里国务卿告诉国会,对于利比亚的危机,美国必须在国际上担当起领导者的责任,包括扩大对卡扎菲及其家人和亲信,实施更为严厉的资金冻结和出国旅游的限制。同时她在利比亚上空实施可能的禁飞区。她警告说:“在未来的几年里,利比亚有可能和平过渡到民主,但也有可能经历持久的内战。这种危险性是相当高的。”

3月1日,美国驻联合国大使苏珊·赖斯在接受采访时敦促卡扎菲应该主动下台,并担心这个非洲国家会陷入一场“人道主义的灾难”。

她说,流亡“也许是他应当面对的一种选择”。不过即使这个选择,也无法赦免对他和亲信所犯下罪行可能提出的起诉。 墨夫

相 关

联合国大会中止 利比亚人权理事会成员国资格

联合国大会1日以协商一致的方式通过决议,中止利比亚联合国人权理事会成员国资格。这是联合国大会首次中止人权理事会某一成员国的资格。

决议说,联合国大会欢迎2月22日阿拉伯国家联盟发表的声明,及2月23日非盟和平与安全理事会发表的公报,决定暂时取消利比亚在人权理事会的成员国资格。

中国常驻联合国代表张丹参赞在决议通过后发言时说,考虑到利比亚当前极为特殊的情况和阿拉伯及非洲国家的关切和主张,中国代表团参加了决议的协商。同时,中国代表团认为,联大中止利比亚人权理事会成员国权利的举动不构成先例。

利比亚2010年5月13日当选联合国人权理事会成员国。联合国人权理事会于2006年成立,总部设在日内瓦,共设47个席位。联大每年改选1/3左右的理事会成员。

关注中国在利人员撤离

中国空军运输机从利比亚接运中方人员抵达喀土穆

当地时间3月2日凌晨,首批250名中方人员搭乘中国空军运输机,从利比亚抵达苏丹首都喀土穆国际机场。

首批抵达喀土穆的中方人员都是中国水利水电建设集团在利比亚的员工。该公司苏丹分公司负责人张梦阳说,这批员工将同已经从利比亚撤到苏丹的其他人员一起,暂时分散居住在喀土穆各个宾馆内。其中部分人员将乘坐中国空军运输机返回中国,其余人员将在数日内搭乘包机或民航飞机回国。

中国驻苏丹大使李成文到机场迎接并慰问了从利比亚撤出的中方人员。他说,除中方人员外,目前滞留在利比亚南部城市塞卜哈的一些尼泊尔和孟加拉国侨民,也将搭乘中国空军运输机撤离。

最后一艘载有2100多名中方人员的希腊邮轮抵达克里特岛

中国驻希腊大使馆租用的“韦尼泽洛斯”号邮轮当地时间2日上午载着2100多名从利比亚撤出的中方人员抵达克里特岛。这是最后一艘将在利人员撤到克里特岛的希腊邮轮。

至此,包括为中资公司工作的孟加拉国和越南工人在内,已有1.4万人乘坐中方租用的希腊邮轮和中国货轮抵达克里特岛。

据中国驻希腊大使罗林泉介绍,目前中国政府加大了用包机运送我撤离人员回国的力度。国内每天有6架大型客机飞到克里特岛,此外还有在当地租用的两架希腊包机参与工作。照此进度,有望在4日将暂住克里特岛的中方人员全部撤回国内。 综合新华社电

家电“涨”声不断 美的逆流而上

“家电涨价在即的势头,拦都拦不住!”春节刚过,国际铜价就成功突破了1万美元/吨的关口,并带动国内铜价再攀高点。其实,不光是铜,从2010年下半年开始,铁、锌等五金材料的价格均持续上涨。据了解,如果铜等五金材料价格未出现回落,下一轮涨价的可能是空调、冰箱等家用电器。据此,我们走访了郑州美的制冷产品销售有限公司市场部部长王乐如。

【现象】品质助飞美的

在家电市场一片涨声中,美的家电竟然在涨价呼声日益高涨的情况下搞起特别的让利酬宾风暴。郑州美的制冷产品销售有限公司市场部部长王乐如告诉笔者,从技术平台看,美的是国内唯一拥有变频压缩机、电机、整机一体化匹配的变频产业链的变频空调供应商,并与全球十二大核心部件供应商建立了战略化采购平台,卓越的品质控制能力贯穿研发、采购、制造、物流、安装、售后等全流程,构建了从上游核心部件到下游终端网络的产业链话语权。

“我们现在所做的工作是让美的的优势最大化,挖掘潜在资源,维护好美的这个伟大的品牌,一步一步打好市场基础。”王乐如坚定的说。

【分析】服务造就美的

王乐如表示,质量和服务是美的品牌的生

命,经过多年的发展,美的在家用空调、中央空调、冰箱、洗衣机等产品领域积累了强大的技术、服务、渠道、团队、物流等方面的市场竞争优势。而此次钜惠活动,我们美的将拿出最好的产品、以最优惠的价格来回馈消费者的支持,绝对不会出现先涨价再降价的“假促销”,让消费者真正买到物美价廉的产品。并且,美的家电的全系产品均有不同程度的优惠,在降价的同时品质绝不下降。

而且,本次美的钜惠促销活动更是推出了“一年包换,十年包修”口号,让消费者享受到十年全免费品质服务,真正的回馈消费者。

【消费】钜惠回馈顾客

“为什么这个时候买最实惠?”当笔者抛出这个问题后,王乐如透露,此次钜惠活动是美的在中原市场2011年度最猛烈的一次,美的公司从前年已经着手针对本次活动进行了特惠产品、赠品等的充分准备。“相信大多数人的选择,认筹一定不会后悔。”王乐如坚定地说。

同时,在活动期间购买美的变频空调、冰箱、洗衣机可获赠10年全免费包修金卡一张,享受美的公司提供的十年全免费包修品质服务。

王乐如向笔者分析道,美的的成功秘诀在于“品质为本,服务制胜”,知易行难,很少有家电企业能够像美的这样真正做到这八个字。

朱江华